

Укрепить комсомольские организации на селе

За период Отечественной войны роль комсомольских организаций на селе. Задачи комсомола стали сложнее и шире. На организации ВЛКСМ, особенно там, где нет партийных организаций, легла полная ответственность за всю хозяйственную деятельность колхозов.

В нашей области есть немало примеров, показывающих возросшую роль комсомольцев на селе. Комсомольская организация колхоза «Север», Гаринского сельсовета, секретарём которой тов. Субботинская, так организовала работу в колхозе, что он за 6 дней убрал весь урожай и первым в районе закончил уборку урожая. Комсомольско-молодёжное звено Тани Романенко в колхозе имени Давыдовского ежедневно выполняло норму на 180 процентов. В колхозе имени Воронинкова, Крутеченского сельсовета, во всем чувствуется дисциплина комсомольцев. Все колхозники с уважением называют организаторов — комсомольского секретаря Татьяну Лушникову, звеньевую Раяну Пушникову, машинистку Жанну Марину Зубову. Этот колхоз — передовой в районе. Комсомольские организации Гаринского района зачислены кандидатами на получение Красного Знамени ВЛКСМ.

Многие комсомолы проявили себя замечательными организаторами вызова хлеба государству. В колхозе «Пролетарская долина», Калининского сельсовета, Камышловского района, комсомолец Леонид Южаков за отличную пахоту лесной дачей грамотой ЦК ВЛКСМ. Сейчас он руководит транспортной бригадой. Его бригада 13 сентября полностью выполнила план вызова хлеба государству.

Комсомольская организация колхоза «Первое мая», в Пышминском районе, (секретарь т. Тихонова) пользуется большим авторитетом среди колхозников. Этот авторитет завоевала комсомолка на уборке урожая. Они все переделывали, жарили, организовали ночное выпасивание, молодёжь, днём и ночью вызывали хлеб государству.

Однако в нашей области много таких организаций комсомола, которые плохо справляются со своими задачами. Массово-политическая работа в этих организациях запущена, соразмерно не организовано, молодёжь не осведомлена о положении на фронте Отечественной войны, комсомолцы ни в чём себя не проявляют. В колхозе «13 октября», Тагильского сельсовета, из 10 комсомольцев только 3 работают непосредственно в бригадах, остальные не бывали на поле. Секретарь комсомольской организации т. Байкова ни разу за 4 месяца не созвала комсомольское собрание. За 1943 год эта организация не приняла в свои ряды ни одного человека. В колхозе «Красный пахарь», Тугулымского района, 12 комсомольцев, но никакой комсомольской работы организацией не ведётся. Колхоз занимается хлебоделом государству.

Таких фактов можно перечислить немало. Они свидетельствуют не только о слабости некоторых сельских организаций комсомола, но и об исключительно плохом руководстве ими со стороны райкома ВЛКСМ и отдельных первичных партийных организаций.

Также райкомы, как Тугулымский (секретарь т. Тимофеева) и В.Тавдинский (секретарь т. Пешникова), сужают круг первичных организаций комсомола к редким случаям, в этих районах нет роста комсомольских организаций.

На лучше положение в Бугринском, Билимбинском, Мангазском, Пышминском и Свирском районах: здесь в августе принято в комсомол из кол-

хозной молодёжи только по два человека. В сентябре резко снизилась и до того неудовлетворительный рост комсомола в районах Махневском, Пышминском, Режевском, Ст.-Туринском, Исоновском и Н.-Лялинском. Совершенно не растут за последние три месяца 46 организаций из 51 в Артёмовском районе, 19 из 36 в Ачитском районе. В целом по области за три месяца 743 организации не пополнили свои ряды. В то же время имеется 570 малочисленных организаций, насчитывающих до 5 человек в каждой. Это явно тревожные цифры, сигнализирующие об исключительной слабости многих сельских организаций комсомола. Нужно немедленное организационно-политическое укрепление комсомольских организаций на селе. Нужна конкретная помощь сельским комсомольским организациям.

Из городов и районных центров в деревню направлено 5 тысяч активных комсомольцев для непосредственного участия в полевых работах и проведения массово-политической работы среди колхозной молодёжи. Помимо этого, сейчас в 42 районах находятся 67 комсомольско-молодёжных культурных бригад. Позвоительно спросить, что делает этот актив, если многие колхозные организации комсомола не укреплены, не растут и никакой работы не ведут?

Посему, что обзор ВЛКСМ и первичные райкомы партии ослабили внимание к сельским организациям комсомола. По сути того, что в составе этих организаций произошли серьёзные изменения. Их ряды значительно обновилась за счёт молодёжи, вступившей в ВЛКСМ в 1941—42 годах. Опытных работников в комсомол стало меньше. Однако, не все райкомы партии и райкомы комсомола повседневно занимаются выращиванием комсомольских кадров, не учат их на практике, как организовать внутрихозяйственную работу.

Надо, чтобы в каждом колхозе была подпольная, постоянно растущая первичная организация комсомола, чтобы опыт лучших городских организаций комсомола стал достоянием всех сельских. Надо всемерно развивать инициативу сельских комсомольцев, привлекать их к государственной и хозяйственной работе, повышать их идейно-политический уровень.

Сейчас перед сельскими организациями комсомола и перед всей колхозной молодёжью стоят задачи организации начатого по почтине уральцевцев и осинцев предосторожного социалистического соревнования; борьбы за выполнение клятвы Уральцевцев, данной товарищу Сталину, а это значит — всеми теми же задачами: уборочную, сборную, урожай от потерь и гибели, усилить вызовку хлеба государству, подготовить скотку зимовку. Разрешение этих задач будет тем успешнее, чем крепче будет комсомольские организации села от местных партийных организаций и комитетов комсомола.

Молодёжь, вздохнувшая успешным наступлением Красной Армии, горит желанием ещё лучше помочь доблестным советским воинам в решающих битвах с врагом. Нужно только умело организовать её энергию, её силы. Это — не только обязанность комсомола, это — кровное дело партийных организаций.

Приближается знаменательная дата — 25-летие ВЛКСМ. По призыву комсомольцев завода им. Куйбышева в области началась деятельная подготовка к юбилею. Надо направить кипучую энергию комсомольцев и всей молодёжи на боевые дела, шире развёрнуть предоктябрьское социалистическое соревнование за лучший производственный подарок матери-Родине и славному юбилею комсомола, укрепить комсомольские организации на селе и встретить юбилей замечательными достижениями в труде, всемерным усилением помощи фронту.

У К А З ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМИНИ НИЖНЕ-ТАГИЛЬСКОГО КОКСОХИМИЧЕСКОГО ЗАВОДА НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА ЧЕРНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ СССР

За успешное выполнение заданий Государственного Комитета Обороны по увеличению выпуска коксохимической продукции награждать Нижне-Тагильский коксохимический завод орденом Трудового Красного Знамени.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль. 30 сентября 1943 г.

О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ РАБОТНИКОВ НИЖНЕ-ТАГИЛЬСКОГО КОКСОХИМИЧЕСКОГО ЗАВОДА НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА ЧЕРНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ СССР

За успешное выполнение заданий Государственного Комитета Обороны по увеличению выпуска коксохимической продукции Указом Президиума Верховного Совета СССР награждаются:

Орденом Ленина
Борисов Михаил Фомич — начальник смены коксового пеха, Мирян Иван Федорович — директор завода, Уголенко Георгий Григорьевич — начальник коксового пеха, Фёдоров Константин Иванович — машинист загрузки вагона коксового пеха.

Орденом Трудового Красного Знамени
Вольбах Николай Митрофанович — начальник транспортного пеха, Валячиловский Харитон Васильевич — старший люков коксового пеха, Виткина Анастасия Ивановна — слесарь по уплотнению дверей коксового пеха, Ключ Александр Николаевич — газосварщик котельно-монтажного пеха, Кауфман Абрам Соломонович — главный инженер завода, Кузков Николай Константинович — инженер Гидрококса, Молодцов Иван Георгиевич — зам. дир-

ектора по капитальному строительству, Педомынский Игорь Лазаревич — начальник пеха № 4 Кузнецкого металлургического комбината, Таран Яков Иванович — заместитель начальника коксового пеха по обогриву, Удоват Герасим Савельевич — слесарь пеха водоснабжения.

Орденом «Красной Звезды»
Александров Кирилл Павлович — главный механик завода, Капельзон Илья Григорьевич — начальник коксо-сортировки, Мельков Михаил Павлович — мастер механического пеха, Морозов Иван Алексеевич — партрост ЦК ВКП(б), Павловский Давид Иванович — начальник погрузочной, Рабнович Антон Иванович — механик коксового пеха, Семенов Давид Палычевич — начальник инженер отдела капитального строительства.

Орденом «Знак Почёта» награждено 40 человек.

Медалью «За Трудовую доблесть» — 30 человек и медалью «За Трудовую доблесть» — 30 человек.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 3 октября

В течение 3 октября на ГОМЕЛЬСКОМ направлении наши войска продвинулись на отдельных участках вперёд от 5 до 10 километров и заняли более 20 населённых пунктов, среди которых крупные населённые пункты ЖАВУНИЦА, ЛОВВИЦА, МАЛАНЧИ, СЛОБОДНА, УШПИТОВ, ВАСИЛЬВЕНА, ЗАГОРЬЕ, РЫСЛАВЬ, КИРИКОВКА.

На МОГИЛЕВСКОМ направлении наши войска продвинулись на отдельных участках вперёд от 5 до 10 километров, заняли более 50 населённых пунктов, в том числе крупные населённые пункты ГЛУШЕЦ, ДРОНОВКА, ЛЮБАНЫ, ГИЖИНА, ТЕЛЯШИ, БЕЗЕЗОВКА, ЛЕТГИ, ЗАРУПЕЦ, ГИЖЕННА, КЛИНЬ, ДУБНО.

На остальных фронтах — усиленная разведка и артиллерийская перестрелка.

В течение 2 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 155 немецких танков. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 42 самолёта противника.

На Гомельском направлении наши войска на отдельных участках продолжали отбоями противиться вперёд. Бойцы И-ской части, отразив несколько ожесточённых контратак противника, уничтожили 400 немецких солдат и офицеров. На другом участке наши войска, развивая наступление, заняли более 20 населённых пунктов. На повое боя осталось до 800 вражеских солдат и офицеров. Захвачено 2 танка, самоходное орудие и 2 миномётных батареи. Взято более 120 пленников.

На Могилёвском направлении наши войска вели ожесточённые бои на рубеже реки Проня. Части И-ского соединения под сильным артиллерийским и пулемётным огнём противника вели перестрелку и переправлялись на западный берег реки Проня. Стремясь к своему поспешному отступлению и нанесли им большой урон в живой силе и технике. Только на одном участке было уничтожено 600 вражеских солдат и офицеров. Захвачено 4 батареи полевых орудий, 3 самоходных пушки, 65 пулемётов и много различного военного имущества. На другом участке части И-ского соединения продвинулись вперёд до 10 километров и заняли ряд населённых пунктов. При взятии ряда пунктов уничтожены 2 роты гитлеровцев и захвачен большой запас боеприпасов, вооружения и добыча, награбленных немцами у местных жителей.

Наша летичная потопина в Барещином море транспорт противника возмездием в 6 тысяч тонн.

Самолёты-бомбовозы Красной Армии в течение 3 октября нанесли удар по немецким транспортам в Балтийском море. Торпедопроец и лодки транспортов водометанием в 3 тысячи тонн.

Авиация Черноморского флота нанесла удары по войскам и железнодорожникам противника. Потоплены 3 быстроходных десантных баржи и несколько моторов с 6 автомобилями, рассеяно и частично захвачено до 3 рот гитлеровцев.

Несколько партизанских отрядов, действующих в Минской области, в конце сентября разгромили железнодорожную охрану противника и разрушили участок железной дороги протяжением в 6,5 километра. На помощь железнодорожной охране немцы выследили эшелон с подкреплением. Партизаны рукопашно-пулемётным огнём вывели из строя паровоз и, не дав противнику времени подготовиться для боя, истребили свыше 200 гитлеровцев, а остальные обратились в бегство. Через несколько дней минские партизаны на другом участке дороги разрушили ещё 5 километров железнодорожных путей и обстреляли немецкий военский поезд, следовавший к линии фронта.

требуем сурового и беспощадного наказания фашистских головорезов и убийц за все их мерзкие и кровавые преступления.

Акт подписали: председатель Осиленковского горсовета А. Михайленко, врач — С. Самбуровский, В. Маронов, М. Игиткин, Л. Жукова, Е. Соппа, заместитель начальника цеха Азово-Черноморского завода А. Желудько, начальник дистанции пути И. Лажовен, протоиерей собора Василий Попов, горбольша Мария Четверова, токарь Денис Николай Васько, токарь Азово-Черноморского завода С. Савин, рабочий «Рыбпрома» И. Кыткок, учителя А. Колчан, Н. Переврзева, М. Тихенко, И. Сидоренко и другие жители города.

(Принято по радио).

Оперативная сводка за 4 октября

В течение 4 октября на отдельных участках Гомельского, Могилёвского и Витебского направлений наши войска вели бои местного значения, в ходе которых улучшили свои позиции.

На остальных фронтах — усиленная разведка и артиллерийская перестрелка.

В течение 3 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 67 немецких танков. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 53 самолёта противника.

На Гомельском направлении части И-ского соединения отбили 7 контратак противника и уничтожили до полка немецкой пехоты. Подобно нескольким самоходным орудиям противника и захвачены трофеи, в числе которых 5 полевых орудий и 4 бронетранспортёра. На другом участке группа автоматчиков командования лейтенанта Жданова переправилась через водный рубеж и, пробравшись зарослями, вышла во фланг противнику. Выяслившем ударом автоматчиков разгромили немцев, закрепившихся у водного рубежа, и обеспечили переправу наших подразделений через реку.

Наша авиация нанесла удары по скоплениям войск противника. Действия авиации уничтожены и повреждены 10 немецких танков, 40 орудий и более 100 автомашин с военными грузами.

На Могилёвском направлении наши войска на отдельных участках продолжали вести бои по удержанию своих позиций. Противник предпринимает ожесточённые контратаки и стремится так, чтобы не стало удерживать занимаемых рубежей. И-ское соединение в результате упорных боёв сменяло сопротивление немцев и овладело несколькими орудийными пунктами. На поле боя осталось свыше 400 вражеских трупов. За два дня боёв уничтожено 20 орудий противника, захвачены трофеи и пленники.

На Витебском направлении наши войска вели бои местного значения. На одном участке части И-ского соединения, преодолев многочисленные затруднения немцев, продвинулись вперёд и заняли 3 населённых пункта. В бою за эти пункты уничтожено свыше 300 немецких солдат и офицеров. На другом участке нашими войсками отбито несколько ожесточённых контратак противника. Захвачены трофеи и пленники.

Авиация Черноморского флота потопила 2 десантных и 4 сухогрузных баржи противника. Кроме того, нашей авиацией разбито более 100 автомашин с военными грузами, рассеяно и частично захвачено до батальона гитлеровцев.

Немцы усиленно охраняли участок железной дороги, проходящей по территории Дзержинской области. На каждый километр пути приходилось по 30—40 гитлеровцев с огнестрельными обояками. Через определённый промежуток времени по линии курьерская бронепоезда. Однако несмотря на все меры, принятые противником, партизаны одного житомирского отряда за время с 14 по 17 сентября взорвали на этом участке 6 немецких воинских эшелонов, уничтожили десятки вагонов с боеприпасами, орудиями и танками, следовавшими к линии фронта. Во

имею крупный убито свыше 300 немецких солдат и офицеров.

Пленный командир батальона 396 полка 216 немецкой пехоты лейтенант майор Вернер Вихерт рассказал: «Наша дивизия за последние время потеряла тяжёлое поражение и потеряла убитыми и ранеными большое количество солдат. Особенно велика потеря в командном составе. За один день были убиты все 4 командира рот моего батальона. Провал летнего наступления немецкой армии и начавшееся вслед за ним отступление немецких войск поторвали боевой дух солдат и офицеров. Теперь офицеры уже говорят не о prospects для отдельных отрядов немецкой командования, а в явном превосходстве русской стратегии над немецкой стратегией. Офицеры дивизии, которых я знаю, считают, что о победе Германии уже не может быть и речи. Для меня ясно, что терпение тяжёлого положения в Германии во многом иссякает. Мы в 1918 год. В это время сейчас закончилась в том, когда нынешний кризис достигнет наивысшей точки, сколько времени немецкая армия ещё может выстоять».

Ниже публикуется акт о зверствах

на территории нашей авиации на железнодорожные узлы Орша, Могилёв, Дзержинск и станцию Мелитополь.

В ночь на 3 октября наша авиация совершила бомбардировку скопления немецких воинских эшелонов на железнодорожных узлах Орша, Могилёв, Дзержинск и станцию Мелитополь.

На железнодорожных узлах Орша, Могилёв и станция Мелитополь в результате бомбардировки разбито не менее 3 воинских эшелонов противника. На железнодорожном узле Дзержинск возникли многочисленные пожары, сопроисшествия взрывами. В коопу бомбардировки пожаром была охвачена территория железнодорожного узла. Горели вагоны и платформы с техникой и военным имуществом противника. Наблюдением наших экипажей отмечено до 25 сильных взрывов.

Два наших самолёта не вернулись с боевого задания.

У К А З ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О НАГРАЖДЕНИИ тов. МАНИУЛЬСКОГО Д. З. ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

В связи с 60-летием со дня рождения тов. Мануильского Д. З. и принимая во внимание его революционные заслуги перед партией и советским народом награждать тов. Мануильского Дмитрия Захаровича орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль. 3 октября 1943 г.

ВРУЧЕНИЕ «МАРШАЛЬСКОЙ ЗВЕЗДЫ» МАРШАЛУ АВИАЦИИ А. Е. ГОЛОВАНОВУ

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. И. Калинин вручил вчера, 2 октября, в Кремле маршальский знак отличия «Маршальскую звезду» маршалу авиации А. Е. Голованову.

ПРЕДОКТОБРИСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

УДВОИМ УСИЛИЯ В ТРУДЕ, ВЫПОЛНИМ КЛЯТВУ ВОЖДЮ!

«...каждому работнику, каждой работнице надо сделать еще большие чудеса, чем красноармейцы на фронте».

Призыв уральцевцев горячо подхвачен

Вчера вечером рабочие и инженерно-технические работники нашего завода собрались на общезаводской митинг, на котором обсуждали и горячо одобрили призыв коллектива Уралмашзавода.

Старший мастер первого пеха тов. Иур, рассказав о том, как токарь тов. Пыгановский и многооточник тов. Крыжовик самоотверженно работали в сентябре для фронта, заявил:

«Весь коллектив нашего пеха, вдохновлённый победой Красной Армии, перевыполнил свою сентябрьскую программу. Мы ставим по призыву уральцевцев на предоктябрьскую вахту и ещё лучше будем работать для фронта, для победы!»

«Коллектив нашего пеха», — сказал слесарь тов. Тышанинов, — выполняю в сентябре свою программу. Больше, чем две нормы давали фронтальной бригаде Латункина, бригады Белецкого и Балазюга. В ответ на обращение уральцевцев мы в октябре с чистой совестью выполняем заказы на восстановление энергетик Долбасса.

С горячим одобрением призыва коллектива Уралмашзавода выступил также старший мастер тов. Захарин и другие стахановцы.

Общезаводской митинг принял новые обязательства. Вступая в предоктябрьское социалистическое соревнование, рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода решили стать

НА ПОБЕДУ КРАСНОЙ АРМИИ

ПРЕБИТ, 4 октября (по телефону). Ирибский миксовый комбинат по выполнению программы занял в августе первое место по области и получил третью всевозможную премию в системе наркомата.

В ответ на победу Красной Армии коллектив ещё лучше работал в сентябре. Повысившаяся против августа программа выполнена на 151 процент. Перевыполнено задание по переработке мясо-колбасных изделий и мясоварению. Особенно отличился в работе коллектив пеха, которым руководит тов. Сорочкина. Высокие показатели дали специалист-мыловар тов. Погуляев, стахановцы тт. Козырева, Кисловкин, Гречишкин тт. Авершин, Скачков и многие другие.

Вступая в предоктябрьское социалистическое соревнование, коллектив взял обязательство годовую программу выполнять по заказам для Сталинской Конституции.

СТАНОВЛЮСЬ НА СТАХАНОВСКУЮ ВАХТУ

Прочитав я обращение коллектива Уралмашзавода и решил включиться в предоктябрьское соревнование, чтобы сверхплановыми тоннами меди подкрепить победное наступление нашей славной Красной Армии.

В сентябре моя бригада, несмотря на ряд трудностей в работе, всё же перевыполнила план. С одной нормы меди выдала на 2 процента меди больше, чем предусмотрено было по плану, а со второй — на 5 процентов больше.

Сейчас, становясь на стахановскую предоктябрьскую вахту, я обязуюсь плавить медь скоростными методами, сократив продолжительность плавки на 10 процентов, а себестоимость продукции снизить на 7 процентов. Месячный план моя бригада закончит раньше срока на три дня.

Вызываю на соревнование мастера Нишпорова.

Тимофей СТЕПАНИН.
Мастер Пышминского меделентролитного завода.

КОМБАЙНЕР ФЕДОР БИРЮЧЕВ УРАЛ 630 ГЕКТАРОВ

СУХОЛОЖЬЕ, 4 октября (по телефону). Подписывая полугодийный рапорт уральцев товарищу Сталину, комбайнер Белозёрского МТС Фёдор Михайлович Биричев заявил:

«Обязуюсь работать по-военному. Уберу не менее 500 гектаров.

Слаженно, чётко работая во время уборки. Биричев, штурваловая тов. Биричева и тракторист тов. Белоглазов. Фёдор Михайлович Биричев экономит каждую минуту рабочего времени, любяно ухаживая за своей машиной, не допуская никаких простоев. Это сказалось на результатах работы. Своим комбайном тов. Биричев убрал 630 гектаров и завоевал первенство в рай-

Ответ коллектива шаркоподшипникового завода

В пехах нашего завода о огромном подвиге приват призыв славного Коледа Уралмашзавода — развернуть мощное предоктябрьское социалистическое соревнование с тем, чтобы достойно встретить 26-ю годовщину Октябрьской революции и лучше выполнить обязательства, взятые перед товарищем Сталиным в последнем отчёте уральцевцев.

На цеховых митингах стахановцы и ударники выразили свою волю бороться за выполнение плана с таким же мастерством, с какой Красная Армия бьёт на фронте фашистские орды.

Стахановца-штормовик тов. Шелупанова говорил на митинге, что нет большей чести, чем отличить выполнение своего клятвы перед вождем, и обязаться увеличить производительность труда и октябрьский план выполнить на 6 дней раньше срока.

«Доблестная Красная Армия наносит мощные удары по озверевому врагу. Так поможем же ещё лучше фронтникам настобившим, самоотверженным трудом в тылу, — заявил заведчик тов. Рожков. — Буду налаживать стапки так, чтобы не было ни минуты простоя».

Коллектив цеха подшипников единодушно принял предложение чрезвычайника цеха тов. Старостина о выполнении октябрьского плана к 27 часу. Стахановца этого пеха тов. Жукова заверила коллектив, что она будет давать не меньше 200 процентов плана.

Вступая в предоктябрьское социалистическое соревнование, весь коллектив завода заявил в своей резолюции новое обязательство — выполнить план октября к 28 часу, а план 4 квартала — к 25 декабря; оценить себестоимость продукции на 3, а брак на 10 процентов; провести месячник сбора рационализаторских предложений и добиться экономии 500 тысяч рублей, внести их в фонд восстановления промышленности и сельского хозяйства Красной Армии. Молодёжь завода давала слово выпустить сверх плана 20 подшипников.

П. МАНАРОВ.
Секретарь партийной организации завода Шаркоподшипников.

РЕКОРДЫ КОМСОМЛЬЦЕВ СТРОИКИ

Широко развернулось на нашей стройке социалистическое соревнование в честь XXV-летия ленинско-сталинского комсомола.

Став на стахановскую вахту, комсомольско-молодёжная бригада землекопов тов. Зигева выполняла норму на 1.103 процента, а комсомольская бригада тов. Дусманова — на 1.064 процента.

По поводу этих рекордов был созван митинг. Руководство стройки на митинге описало призыв, в котором бригады Зигева и Дусманова была высказана благодарность и вручены ценные подарки. Тут же, на митинге, выступил комсомолец Ковалёв. Он обязался перекрыть рекорды своих товарищей.

Всё это рекорды были достигнуты за счёт того, что сами рабочие и мастера-комсомольцы тов. Казанова, тца-

ательно подготовились к работе — отремонтировали вагоны, доковой настилы, кирки, лопаты, правильно расставили рабочую силу.

Готовясь достойно встретить 25-ю годовщину ВЛКСМ, комсомольская организация обязалась силами молодёжи построить баню и провести воскресный по очистке площади от отходов стройматериалов. Всего 100 комсомольцев вышли во внеурочное время на воскресенье.

Прекрасные образцы работы на воскресенье показали бригады товарищей Иремна, Белькина, Либана.

Соревнование продолжается. Сегодня на стахановскую вахту становятся комсомольцы-уборка тт. Камбаров и Буданов, которые обязуются перекрыть рекорды товарищей тысячников.

С. БЕСПЕЧНАЯ.
Секретарь комитета ВЛКСМ.

Дать стране и фронту больше продуктов — долг колхозной деревни!

Включайтесь в предоктябрьское соревнование за досрочное выполнение государственных обязательств по сдаче хлеба, картофеля, овощей

НАМ СТЫДНО ЗА ВАС

Открытое письмо петрокаментам

Дорогие товарищи! Мы помним время, когда ваши колхозы ставились по области. Многие из них были участниками Весенней сельскохозяйственной выставки...

И у нас в Красноуральском районе кое-кто пытался сорвать уборку урожая и выполнение плана хлебозаготовки в сжатые сроки. Но мы с вами вели решительную борьбу...

Мы просим вас, товарищи петрокаментам, обсудить наше письмо и принять меры к тому, чтобы быстрее ликвидировать недостатки в вашей работе...

Председатель колхоза «Объединение» ФЕЛОСЕЕВ. Председатель колхоза «1-я Красноуральская» НАЗАРОВ. Красноуральск, 4 октября.

Созерцатели хлебосдачи

Всю осень сидят в эти дни члены артели «Большая гарь». Здесь каждый стремится проявить в трудовой доблести другого. Вот почему большевистские члены из новых выполнили задание по хлебосдаче...

СОБРАНИЕ ЧЛЕНОВ КОЛХОЗА «ЗАКАЛЕННЫЙ БОЕЦ»

На днях состоялось многолюдное собрание членов сельскохозяйственной артели «Закаленный боец», Девского сельсовета, Алашевского района...

С докладом «Текущий момент Отечественной войны и наши задачи по усилению помощи фронту» выступил секретарь Свердловского обкома ВКП(б) по пропаганде и агитации...

От имени правления колхоза тов. Чистяков внес предложение: завершить сдачу государству картофеля и овощей к 10 октября...

Кроме этого, говорил он, — у нас есть полная возможность дополнительно сдать планам авансом в счет натуроплаты за работу МТС 1944 года...

Собрание, прошедшее с большим подъемом, завершилось дружными аплодисментами, приветствиями героической Красной Армии...

МЕДЛЯТ С ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОВЕРКОЙ

ПРЕИТ, 4 октября (по телефону от спец. корр.). В ряде колхозов Ирбитского района началась государственная проверка уборочных площадей...

В селах Успенского сельсовета в состав Успенского района ВКП(б) тов. Афанасьева, секретаря сельсовета тов. Савина и председателя колхоза тов. Пупышева...

Вместительный председатель колхоза Б. В. Чистяков подробно рассказал о работе от того, какой урожай заготовят и изложит план дальнейших мероприятий...

Сводка облезоотдела

о ходе обмолота зерновых и зернобобовых культур в колхозах Свердловской области на 4 октября 1943 г.

Table with 4 columns: Районы, Обмолочено в проц. к плану, Районы, Обмолочено в проц. к плану. Lists various districts and their progress percentages.

Сводка облезоотдела

о ходе уборки картофеля в колхозах Свердловской области на 4 октября 1943 г.

Table with 4 columns: Районы, Убрано в проц. к плану, Районы, Убрано в проц. к плану. Lists districts and potato harvest progress.

3-я денежно-вещевая лотерея

Беседа с начальником областного управления сберкассами П. А. Далматовым. С 25 октября начнется распространение билетов 3-й денежно-вещевой лотереи...

За один только третий квартал этого года в Свердловском сберкассе были проданы свыше 200 лотерейных билетов...

ПОДАРКИ УРАЛЬЦАМ-ТАНГИСТАМ

РЕЙЖ (по телефону). В районе с большим подъемом прощел сбор подарков танкистам уральцам. Работники, служащие...

В. Салтанов. В посылки вложены также масло, мёд, вода, табак, теплые вещи и музыкальные инструменты.

ЗАНЯТИЯ С РАБОЧИМИ НЕРУССКОГО НАЦИОНАЛЬНОСТИ КАМЕНСКО-УРАЛЬСКИЙ

КАМЕНСКО-УРАЛЬСКИЙ (по телефону). На Уральский административный завод прибыли рабочие узбек, таджик, казах, но знакомые с произведением автомашин...

УРАЛЬСКИЙ ЧАЙ

БЕЛОЯРКА (по телефону) от соб. корр. В колхозе имени Ленина, на инициативу председателя тов. Бочкарёва в этом году 5 гектаров было засеяно чаем сорта «Молдавский змеелов»...

ВЫОНОВА. Следователь прокуратуры Сталинского района г. Свердловска.

Получение Красной Армии порождает острую тревогу в Румынии

СТОКГОЛЬМ, 2 октября (ТАСС). Шведам газета «Юнкерсман» Пиндичин, опубликовала на преобладающей «Базель нахрихтен», сообщает, что тревога в Румынии, порождённая наступлением русских войск...

Прибытие посла СССР в Великобританию Ф. Т. Гусева в Лондон

ЛОНДОН, 2 октября (ТАСС). Советник в Лондон прибыл чрезвычайный и полномочный посол СССР в Великобритании Ф. Т. Гусев.

ХРОНИКА

Президиум Верховного Совета СССР назначил тов. Богомолова Александром Григорьевичем Полномочным Представителем СССР при Французском Комитете Национального Освобождения.

Концертный зал Филармонии

Объявление спектакля «Юнона и Луна» в 8-м театре на 24-й театральной сессии на 9-м в спектакле Свердловского драматического театра имени Мейнха.

Военные действия в Италии

ЛОНДОН, 3 октября (ТАСС). Какое официальное сообщение английской 8-й армии продолжает продвигаться на запад от Сан-Северо. Части американской 5-й армии заняли Фриджольно и Беневенто...

БОИ НА КОРСИКЕ

ЛОНДОН, 2 октября (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Рейтер с острова Корсика, в результате ожесточённых боёв войска союзников обрели немецкие арсеналы с оставшимися в них тысячами винтовок, пулемётов, автоматов, пистолетов...

ДЕЙСТВИЯ АВИАЦИИ СОЮЗНИКОВ

ЛОНДОН, 2 октября (ТАСС). Как передаёт агентство Рейтер, в Лондоне официально объявлено, что американские бомбардировщики «Летающая крепость» совершили сегодня вечером налет на Берлин...

НАСТУПЛЕНИЕ КРАСНОЙ АРМИИ ПОРОЖДАЕТ ОСТРУЮ ТРЕВОГУ В РУМИНИИ

СТОКГОЛЬМ, 2 октября (ТАСС). Шведам газета «Юнкерсман» Пиндичин, опубликовала на преобладающей «Базель нахрихтен», сообщает, что тревога в Румынии, порождённая наступлением русских войск...

НАЗНАЧЕНИЕ ГАРИМАНА ПОСЛОМ В СССР

ВАШИНГТОН, 2 октября (ТАСС). Белый дом объявил вчера о назначении Аврора Гарримана послом США в СССР.

Получение Красной Армии порождает острую тревогу в Румынии

СТОКГОЛЬМ, 2 октября (ТАСС). Шведам газета «Юнкерсман» Пиндичин, опубликовала на преобладающей «Базель нахрихтен», сообщает, что тревога в Румынии, порождённая наступлением русских войск...

Прибытие посла СССР в Великобританию Ф. Т. Гусева в Лондон

ЛОНДОН, 2 октября (ТАСС). Советник в Лондон прибыл чрезвычайный и полномочный посол СССР в Великобритании Ф. Т. Гусев.

ХРОНИКА

Президиум Верховного Совета СССР назначил тов. Богомолова Александром Григорьевичем Полномочным Представителем СССР при Французском Комитете Национального Освобождения.

Концертный зал Филармонии

Объявление спектакля «Юнона и Луна» в 8-м театре на 24-й театральной сессии на 9-м в спектакле Свердловского драматического театра имени Мейнха.

Господподрум

6-х БЕГА. Начал в 8 час. вечера, 10-х БЕГА. Осенние призы.

ИСТОЧНИКИ РОСТА

Недавно коллективу нашего завода вручили переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны. Это событие ознаменовало немалыми успехами на производственной работе...

Основное, что сыграло тогда ритмичную деятельность завода, это дисциплина в мощностях заготовительной базы и механизированных цехов.

Крайне трудные формы, установленные мощные заводские машины, вышедшие в производство специально многоцелевые головки, вводятся автоматическая огневая резка деталей...

Ведение новой технологии и совершенствование норм дали возможность в течение двух месяцев снизить трудовые затраты на основную машину на 15 процентов.

Воздушный инженер является основным связующим звеном между заводоуправлением и цехами. От него получают все указания, касающиеся графика работ...

Коллектив нашего завода обрывается с призывом к трудовой всей области включиться в предоктябрьское соревнование.